

Erratum: “An Empirical Analysis of Formality in Online Communication”

Ellie Pavlick
University of Pennsylvania
epavlick@seas.upenn.edu

Joel Tetreault
Yahoo Labs
tetreaul@yahoo-inc.com

Abstract

Corrected citation to (Oraby et al., 2015).

In Section 5.3, the sentence that reads “We use the manual style annotations that are released for a subset of post-reply pairs (3K total) in the IAC dataset (Walker et al., 2012)” should instead read “We use the manual style annotations that are released for a subset of post-reply pairs (3K total) in the IAC dataset (Oraby et al., 2015).”